

EDITAL DE SELEÇÃO SEIM Nº. 02 DE 12 DE MARÇO DE 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 04

Retifica-se o item 17.14, passando a constar as seguintes redações:

ONDE SE LÊ: “Esclarecimentos sobre este edital serão prestados pela Subsecretaria de Integração por meio do endereço eletrônico integrarioedital@gmail.com. As mensagens enviadas serão respondidas em até dois dias antes do encerramento das inscrições.”

LEIA-SE: “Esclarecimentos sobre este edital serão prestados pela secretaria de Integração por meio do endereço eletrônico editalintegrario2024@gmail.com. As mensagens enviadas serão respondidas em até dois dias antes do encerramento das inscrições.”

